

**Source** <u>SB 29</u>

## LAWS OF ALASKA

2009

Chapter No.

## AN ACT

Naming the Capitol Annex the Thomas B. Stewart Legislative Office Building.

## BE IT ENACTED BY THE LEGISLATURE OF THE STATE OF ALASKA:

THE ACT FOLLOWS ON PAGE 1

## AN ACT

1	Naming the Capitol Annex the Thomas B. Stewart Legislative Office Building.
2	
3	* Section 1. AS 35.40 is amended by adding a new section to read:
4	Sec. 35.40.220. Thomas B. Stewart Legislative Office Building. (a) The
5	Capitol Annex in Juneau known as the Scottish Rite Temple is named the Thomas B.
6	Stewart Legislative Office Building.
7	(b) The legislative council shall prepare and install an appropriate plaque
8	dedicating the Thomas B. Stewart Legislative Office Building in memory of the
9	Honorable Thomas B. Stewart.